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1949 Pour secteurs alternatifs et continus
o
( ) GAMMES D'ONDES FEEQUENCES D'ALIGREMENT
aC2b 24,5 - 32,5 m (12,35 - 9,24 MHz). 12,35 MHz .. LT ‘
0c2 16 =52 m (18,75 - 5,77 MEz) 18 Mz 5,7 MEz ;
oM 180 -~ 585 m (1667 - 512,8kHz} 1550 kHz . 545 kg 2
0L 693 - 2000 m (433 =~ 150 kHz) 405 kHz 160 kHz ;
ETALEMENT DE BANDES M.F. 452 kHz s ' 3
sur les bandes des 25 et 30 m CONSOMMATION = = N iy
BOUTONS DE COMMANDE 45 W onviron {220 VM) e
de gauche & droite , TENSION DE BESEAU. = <& - 0 ot
1er bouton : tonalité o~ . )
2tme bouton : commutateur de réseau 110, 125, 200 et 220 V== i
+ contrSle de volume HAUT-PARLEUR H
3eme bouton : commutatuer de gamme i ’ T
1 4 d'ondes + commutateur type No. 9696-05 :
de gramophone DIMERSIONS - <
) * 4eme bouton 3 accord Longueur - . 46 ca _i
( TUBES Profondeur 22 “em :
B1 : TUCH42 Hauteur =~ ° 32,5 em :
B2 s UAF42 POIDS ) . f
B3 ¢ UBC41 . . .
B2 s UL41 748 kg, j compris les tubes
- : gg : g;ii Lampes d'éclairage 2 x 8097Df00

' LARGEUR DE BANDE

La largeur de bande M.F. (1:10) mesurée & partir de g1 de B1 est de 10kEz
environ. La largeur de bande "overall" (1:10) mesurée 3 partir de la prise Sy
d'antenne est de 9,5Xdz environ, aussi bien pour 1000kHg que pour ZSOKHZ t




LISTE DES PIECES DETACHEES

2 .
Touaours mentionner h la commandes
1. Le numéro de code
72, La désignation (et le nr. de couleur)
3. Le ngméro de type de l'appareil
Fige.| Pos. Désignation Fr. de code

Boitier (044)

Bordure d'ornement a droite

Bordure d'ornement % gauche

Bordure d'ornement au-dessus du cadrarn

Traversée de caoutchouc au-dessous du chéasis (41)
Par01 arrisre

BOUTONS

Bouton p. syntonisation et réglage de tonalité (509
Bouton p. commutateur de gamme d'ondes et reglage
de volume (509)

Vis de réglage pour le bouton (4x)

Axe. pour le régulateur de tonaiité
A¥e pour le iégulateur de volume ~

“’Axe pour le syntonisation

Anneau’ aans la ouverture de 1'1ndlcator d'accord

(509)

Aiguille::
Cadran (Sud)
Anneau de caoutchouc entourant le cadran
Piece h d1stance derridre le cadran & gauche
. : w - (] " h dl‘OltB
Pl&qpe h,tension
Plaque &' douilles — antenns—terre
" H " —~ gramophone
Traversée de caoutchouc au~dessous de condensateur
variable (3x) -

. Tambour d'entrainement pour l'aiguille (111)
. Tambour d'entrainement ) )
“Bessort & traction dans le tambour de condensateur

variable
Ressort A traction dans le cdble d'aiguille
Support de lampe de cadran {2x)

GALETTES DE COMMUTATEUH

Galette No° 1
Galette No., 2
Galette No. 3

- HAUT-PARLEUR Type No. 969605

" C8ne avec bobide

Rondelle de papier

‘Bondelle emboutie .
.Disperseur du son Cy

A3 364 48.0

A3 344

97.2

A3 314 96.2

A3 371
A3 327
A3 690

)23j608

23 608
07 802
£3 429
53 423

k3 690
£3 220
£3 561
A3 320
£3 320
41 381
A3 381
&1 340
A3 642
23 644
23 644

A3 646

A3 646

A3 359

A3 200
A3 200

83 200

28 220

86.0
14,0

68,0

65,0 "
75.0.

52,0

1920..
8.0

550

o1, o‘




REGLAGE DU RECEPTEUR

Pour le réglage, le récepteur doit &tre retirsde son boltier.

Le tension de ascteur, guand tension alternatif, est comnnecté au moyen d'un
transformateur intermédiaire E4 848 03.0.

Relier 1l'outputmdtre aux bornes du haut-parleur supplémentalre par l'inter-
médieire d'un transformateur d'alignement. Pour toutes les longueurs d'onde,
la fréquence d‘'oscillateur est supérieure & la fréquence du signal.

A. CIBCUITS M.F.

1, Commutateur de gamme d‘ondes sur 0.M., condensateur variable au minimum.
Contrdle de volume au maximum, tonalité aigué. Mettre le chéssis & la
terre. Brancher 1'outputmetre. '

2. Appliquer & la grille de commande gl du tube mélangeur Bl un signal mecdulé
de 452 kHz par l'intermédiaire d'un condensateur de 32000 pF.

3. Sortir presque entidrement tous les noyaux des bobines M.F. Pour l'aligne-
ment du 4bme circuit M.F. 526, S27, le 3btme circuit M.F. S24, 525 doit
atre désaccordé par une capacité de 80 pF.

Your ltalignement du ler circuit M.F. 520, 521, le 2®bme circuit M.F.

522, S23 doit &tre désaccordé par une capacité de 80 pF.

Régler ensuite lea bobines dans l'ordre indiqué ci-dessoua:

3eme circuit M.F. S24, 3525, c'est la bobine F- au-dessus

4eme circuit M.F. 526, S27, c'est la bobine F- en-dessous)
désaccorder 524, S25

ler ecircuit M.F. 520, S21, c'est la bobine E- au-dessus)
désaccorder 524, 523

2sme circuit M.F. S22, $§23, c'est la bobine E- en-dessous.
Apres alignement d'un circuit, les circuite réglés précédemment ne
doivent plus &tre retouchés. e

4. 3celler les noyaux avec du Superlawax numéro de code X 007 14.
Cela doit se faire avec précaution, & l'aide d'un fer % souder titde.
En effet, les noyaux sont plongés dans un matériasl thermoplastique.
La chauffage provoque une déformation de ce matérial, ce qui empéche
le réglage.

CIRCUIT BOUCHON M.F.

:etre pllée, méme aprba qu on a retlré toute trace de soudnre. S é

1. Commutateur de gamme d'ondes sur O.M., condensateur variable au maximum.
Contrdle de volume au maximum, tonalité¢ aigid.
Mettre le chéssis & la& terre. Brancher l'outputmbire.

2. Appliquer % la prise d'antenne un =signal modulé de 452 Hz par l'inter-
médiaire d'une antenne artificielle normale.

3. Régler C6 sur la puissance de sortie minimum.

B. GIRCUITS OSCILLATEUR ET H.F. (Voir fig.l)

Etent donné que le récepteur est aligné hors de son boltier, on doit wti-
liser un cadran auxiliaire. Ce cadran est reproduit sur la fig.2 et il est
facile 2 faire avec un morceau de papier fort ou de carton mince. Le

cadran auxiliaire est fixé 2 l'aide de deux pinces crocodile sur la bar-
rette d'appui pour les axes, comme cela est indiqué sur la fig.3. Comme
cela est également indiqué sur cette figure, un morceau de fil de montage
d6nudé retournd & 60 est soudé & la corde de l'aiguille, de telle fagon. -~
qu'il indique exactement le géro du cadran auxiliaire lorsque le conden-.
sateur d'accord est au minimum. Il n'y a aucun inconvénient & ce que, sl

la partie de la corde sur laquelle se fait la soudure ne puisse plus




Commutateur des gammes 0.C.2v 0.C.2 0. M, 0.L,
d'ondes en position .cecees & aligner | % aligner
Contrdle de volume au d'abord ci apres
maximum, tonalité aigué 0.C.2 0.C.2b
2 | Porter l'aiguille au o o o o
point de trimmage cosconcce 15 15 15 15
4 l'aide du bouton de
syntonisation
3 | Appliquer % la douille
d'antenne un signal
modulé de ccesvrnorersscass | 12,35MHz 18 MHz 1550 405
au travers d'une antenne kHg kHz
artificielle
4 Régler, pour obtenir d'une
sortie maximum successive-— c18 ces c26 €30
ment les trimmers cocecccoocoe Cl3 c9 c10 C11
5 | Porter 1l'aiguille au point o '
de trimmage ecoescecesccascs 180 545 160
& l'aide du bouton de cond. kHz kHz
syntonisation var.
21 max.
6 | Appliquer % la douille
d'antenne un signal :
moduls de cevevcoaccecceces 5:;7 MHz 545 160
au travers d’une antenne artifi- kHz kHg
7 | Bégler, pour-odbtenir cielle
d*une sortie.maximum
successivement les v
TLIMMETE seoeesoscosconosns Cc24 c27 c28
REpéter les pointS.eceeeo.. 1/4 1/7 1/1 1/7
Fixer & cire les c18 €25 c26 c30
Irimmers ccocccossccvsccano Cc13 c9 cl0 Cll

POUR RETTRER LE RECEPTEUR DE SON BOITIER

1.
2,

3.
4.

Enlever la paroi arridre et les boutons .

Détacher l'aiguille, l'indicateur d'accord, les
lampes de cadran, les connections du haut~parleur et le fil de terre

du chissis.

Dévisser les boutons avec lesquels le chissis est fixe dans le

boitier.

Le récepteur peut alors &tre sorti d4 son boltier.

CADEAN ET BORDURES D'OHﬁEMENT

Pour détacher le cadran et les bordures, il faut de retirer le récepteur
de son boitier d'abord. Apr®s de dévisser la
cadran et les bordures peuvent &tre remplacés

ENTRAINEMENT -
Le circuit de la corde est reproduit en fi

plaque du haut-parleur le

g.4. La longueur des diversegu
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28% U,
SPOELEN-COI::5~BOBINES~SPULEN

sl 5 Ohn 516 4 Ohm
s2 5 Ohmg 41.000 34.0 S17 T Ohmg
s18 8 onm) | A3 121 87.0
zl 300 mA 08 100 96.1 519 20 Ohm;
2 34 Ohmg A3 140 08.0 520 3,2 Ohmg
\ s21 4,5 Ohm
s6 2,4 Obhm S22 3,2 Ohm
ST ’1 Ohun) A3 121 88.0 S23 4;5 Ohmé A3 121 94.1
s8 50 Obm A3 111 77.0 ggi )
s9 2,4 Ohm ‘ ‘
s10| 5,5 omm 524 3,2 Obm
A3 121 86.0 $25 445 Ohm
S11 170 Ohm ot 32 ohm
si2 42 Ohm s27 4.5 Ohm A3 121 94.1
s13 2 Ohm c34
s14 1 Obm A3 121 89.1 €35
515 1 Obm S28 320 Ohm)
s29 20 Ohm
530 1 Ohmd | A3 151 39.0
S31 11 Ohm
. CONDENSATOREN~CONDENSERS-CONDENS A TEURS-KONDENSATOREN
Cl 50 uF; 48 317 09/50+50] | ce8 175 pF 49 005 52.0°°
c2 50 uf ceg 22 pF 48 406 10/22E
c3 100 uf 28 185 68.0 €30 30 pF 28 212 36,4 . |.
Cc4 12-492 pF c32 115 pF Zie sposlen - ’
c5 12-492 pF 3 49 001 31.0 €33 115 pF) |see coils, voir
cé 30 pF Zie spoelen c24 115 pF bobines :
See coils, c35 115 DpF. v |: =
Voir bobines €36 10 pF | 48 406 §3/10E |7
c7 48 406 99/6E8 37 0,15 uF |48 750 20/150K.7
c8 48 406 10/39E c38 0,47 uF 48751 20/470K .
co 28 212 36.4 €39 82000 pF | 48 750 20/82k
cl1o 28 212 36.4 c40 22000 pF 48 750 20/22K
cl1 28 212-36.4 c4l 47 pF 48 406 20/47E
c12 48 758 20/22K c42 | 22000 pF | 48 7151 20/22K .
013 28 212 36.4 c43 10000 pF 48 750 20/x0K
C14 48 406 02/96E C44- 68 pF 48 406 20/68E :
€15 48 406 01/235E || c45 680 pF |48 406 10/680E.. |
C16 48 .406 02/96E c46 2200 pF 48 751 20/2K2
€17 48 406 01/235E C4% 1000 pF 48 7157 20/1K
c18 28 212 36.4 c48 4700 pF 48 757 20/4K7
c19 48 406 20/100E || c49 220 pF 48 406 10/220E
€20 48 406 20/47E || C50 4700 pF | 48 757 20/4KT
c21 48 750 20/47K 51 47 DF | 48.406 20/47E
€23 48 406 20/220E || c52- " 50 uf 28 182 32,0
49 005 52.0 c60 47000 pF
28 212 36.4 - c61 :

. 28 212 36.4 g

497005/55.0




 WEERSTANDEK-BESISTANCES-WIDERSTANDE

1 1200 Ohm | 48 468 10/1K2 R20 47000 Ohm {48 42§ 10/47K
R2 100 Ohm |48 426 10/100E | { R21 0,5 MOhm |49 473 04.0

R3 47000 Ohm | 48 425 10/47K Rr22 0,18 MOhm (48 425 10/180K
R4 0,82 MOhm | 48 425 10/820K R23 0,22 MOhm |48 425 10/220K
RS 47000 Ohm | 48 425 10/47K R24 0,1 MOhm |48 425 .10/100K
Rg 22000 Ohm | 48 427 1o§22x R25 2200 Ohm) 49 379 62.0

R 1 MOhm {48 425 10/1M R26 265 Obm

R9 1 MOhm | 48 425 10;1m R27 50 Onm) |48 516 05/315E =
R10 1,5 MChm | 48 425 10/1M%

B11 | 15000 Ohm |48 425 10/15¢ ggg 132 48§$3 48 516 05/250E =
B2 | 56000 Ohm |48 425°10/56K R30 150 Ohm |48 427 10/150E
gii_ 8,3;2 ﬁgﬁi; 49 500 96.0 R40 2,2 MOhm (48 425 10,212

i R41 2,2 MOhm |48 426 10/2m2

B15 0,56 MOhm | 48 425 10/560K B42 1" uomm |48 426 10/1u

gié 1,5 MOhm |48 426 10/1k5 243 33000 Ohm [48 427 10/33K
17 0,22 MOhm | 48 427 10/220K r42 27000 Ohm |48 426 10/47K
R18 0,12 MOhm | 48 426 10/120K 245 270 Ohm |48 426 10/270F
R19 0,22 MOhm | 48 427 10/220K Re6 | §. 2,2 MObm |48 426 10/z

<

Deze weerstand kan met behulp van een Ohmmeter ingesteld worden op de

Juiste verhouding.

"~ This resistance can be adjusted on the exact value with the aid of an

Ohmmeter. -

Cette résistance peut étre ajustée % la valaur exacte % 1l'aide d'une

metre de résistante.

Va | vg2(+4) Vk In | Ig2(+4)
o | i [0 | @ |- | e [ e
UAF42 150 85 1,6 44 | 1,5
UBC41 85 - - 0,2 . _
UL41 165 |- 150 5,6 46 10,6
Va Va1 Va2
M4 150 38 5
Volts Volte Volts mh mA
Ve1 - 1807V
V62 - 150 ¥
I,op = 190 ma

)
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. 55 |730| 65 |2 70| 50 (240|300 | 720 | 65 |735 .
10 73|74 1751232762
220|750 | 100|745 |205| 30
11 72122142|43 |47
4354351370 |270 | 270
c5 2
12 243/_.343537670 31217 1 2733
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76 = 52 m
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xli 77124 137134 | 35|37 |57 |67
<0 |40 | 450|480 | 400 | 480 | 435 |40
, T—< 4 -
x1 el3|ll 213
& 280|475 | 280|240 (450
4
x10 Va
' 2
102 4214347
300|385 | 390
10° 21122127 64
* V400400 | 275 | 400
104 |72 74 |75 | 25| 62
325|234 |330 260|260
L
x105 | 3213415
300|275 (755
5x10° 76 |23 |26 |33 |46 |63 | 65 66
250| 385|250| 220405 | 340 755|369
3|76 (23|32 |33 46|63 | ¢ 2 22127
x10 — x1
-V 725|705|330| 205|375 | 100|205 4L56|460) 260
"';10:2' 7B\ 7 |75 |26 (26| 52| 82 <10 143 {57
: 290)200|260) 230|795 | 700|430 770 | 755
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